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ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΨΕΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

 
Όταν οι αρμόδιοι έχουν αναγάγει το ψέμα σε σημαία τους, όταν ξεχνούν τι έλεγαν και
πράττουν τα αντίθετα την επόμενη στιγμή, η μόνη περίπτωση για να πάει μπροστά ο
τόπος είναι η πάλη και ο αγώνας των εργαζομένων για την ανατροπή τους. Τα
Υπουργείο Δικαιοσύνης και η πολιτική του ηγεσία, με την αμέριστη συμπαράσταση
εγκάθετων παραγοντίσκων της αυτής συνομοταξίας, έχουν ανοικτό πόλεμο με τους
δικαστικούς υπαλλήλους. Έχουν κάνει το ψέμα σημαία και την καταρράκωση κάθε
έννοιας νομιμότητας και δικαίου σε πρώτιστο στόχο τους.
 
Ο Υπουργός Δικαιοσύνης, ο Πατριάρχης της ψευδολογίας και κάθε  μορφής
καταπάτησης της νομιμότητας, αυτοδιαψεύστηκε πριν παρέλθει 24ωρο από τη
συνάντηση με το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ. Είπε, το ωράριο θα το συζητήσω μαζί σας, την
επόμενη ανακοίνωσε παράταση ωραρίου. Είπε, δεν θα υπάρξει εφεδρεία καθόσον
αποδέχθηκαν την απόφαση του υπηρεσιακού του ΣτΕ, ο Υπουργός Οικονομικών
(Βενιζέλος) και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Ρέππας), (δηλ. τα πρωτοπαλίκαρα της
καταστροφής της χώρας μας), από την άλλη η Υπερυπουργός (Γενική Διευθύντρια)
στέλνει διαπιστωτικές πράξεις. Είπε, θα είναι σε ισχύ ο Ν.2812/2000, την επόμενη
έστειλε για υπογραφή Προεδρικό Διάταγμα  που αναφέρει μόνο τα άρθρα 62, 72 και 73
του Ν.2812/2000 (Κώδικας Δικαστικών Υπαλλήλων). Τα ψέματά τους δεν έχουν τέλος,
άλλωστε είναι η συνέχεια της Κυβέρνησης της υποταγής με τα χιλιάδες ψέματα, έτσι
έμαθαν, έτσι συνεχίζουν. Όμως εμείς ήμασταν, είμαστε και θα είμαστε στο χώρο των
Δικαστηρίων, αυτοί δεν θα περνούν ούτε από έξω.
 
Κύριε Υπουργέ της Δικαιοσύνης, οι παρατρεχάμενοι σας κι εσείς, σε λίγες μέρες, θα
είστε μια παρένθεση και μάλιστα άσχημη στο χώρο μας. Έχετε την ευκαιρία να σώσετε
της υστεροφημία σας, πάρτε πίσω όλες τις παλινωδίες σας, σώστε ότι μπορείτε, γιατί το
αύριο θα είναι αμείλικτο σε βάρος σας.
 

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΟ!
ΤΟΥΣ ΨΕΥΤΕΣ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΜΙΣΟΥΝ, ΠΟΣΟ ΜΑΛΛΟΝ ΟΤΑΝ ΓΚΡΕΜΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΖΩΕΣ.
ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΦΟΥ ΓΚΡΕΜΙΣΑΤΕ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΥΣΗ: ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΤΗ

ΣΩΤΗΡΙΑ ΟΛΩΝ ΜΑΣ!
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